
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

平成 30年 8月定例会会議録 

 

１ 日 時  平成 30 年 8 月 10 日（金） 午前 9 時 00 分～午前 9 時 30 分 

２ 場 所  高萩市役所 3 階 会議録 3-2.3-3  

３ 議 事  

(1) 会議録署名委員の指定について 

(2) 議案第 18 号 「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び 

評価に関する報告書」の提出について 

(3) 議案第 19 号 高萩市立小中学校就学援助費支給要綱の制定について 

 

４ 教育長報告事項                                                

(1) 主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

委 員         関矢 光良 

委 員         鈴木 智恵子 

委 員         鈴木 幸男   

   委 員         増子 惠美     

                

7 欠席委員          なし 

 

8 説明のため出席した職員 

教育部長                        石井 健寿 

教育総務課長                       小泉 伯文 

学校教育課長                     長谷川 範雄 

生涯学習課長                     大﨑 真未 

国体推進課長                     畠山 勝浩 

国体推進課副参事兼スポーツ振興ＧＬ          関山 敏彦 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧL             和田 真一 

教育総務課長補佐兼教育総務ＧＬ            福士 圭子 

教育総務課長補佐兼学校給食ＧＬ            小山 勝信 

生涯学習課係長兼生涯学習ＧＬ             山縣  稔  

国体推進課係長兼国体推進ＧＬ              大久保 勝 
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【開 会 午前 9時 00分】 

○教育長 

ただ今から、高萩市教育委員会の 8 月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「(1)会議録署名委員の指定について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17 条第２項の規定により 

教育長及び会議で決めた委員 1 名が署名しなければならない。」とされております。 

教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、鈴木幸男委員を指名します。よろしくお願いします。 

○鈴木幸男委員 

   はい。 

○教育長 

次に、「（2）議案第 18 号 「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検 

及び評価に関する報告書」の提出について」を議題といたします。 

   事務局から説明をお願いいたします。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何か質問等ありませんか。 

○関矢委員 

  資料を事前に配布していただきありがとうございます。 

  質問ですが、6 ページの学校教育の中の良質な教育を通して、いきいきとした子

供を育てるということですが、立地適正化委員会で、幼稚園や学校をこの先どう

やっていくのかという質問がありましたが、この組織というのは高萩市新体制に

なっても継続されていくのか、終わりなのか、教えて下さい。 

○事務局 

   公共施設管理計画に基づいて、個別委員会というのもを策定しまして、最初に

幼稚園保育所の統廃合を進め、その後、学校関係の統廃合ということで２年前に始

まったのですが、一時休止していまして、来年からまたアセット関係を立ち上げて

個別に学校の統廃合を検討していくということになっています。当初アセット関係

では津波浸水想定区域の東小学校、高萩中学校、高萩小学校を一つの場所にまとめ

るという案は出ていたのですが、再度これも含めて検討していくということになっ

ています。 
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○関矢委員 

   ありがとうございました。  

   次の 8 ﾍﾟｰｼﾞで確かな学力定着というところの、「ALT の派遣回数が非常に多くな

っているので結構です。」という外部評価の委員の方のご意見と承っておりますが、

私個人の意見としましては、外国語の指導は大いに結構ですが、その前に正しい日

本語の指導も必要ではないでしょうか。日本人ならではの正しい敬語の使い方や正

しい日本語の使い方というのを原点に戻ってやっていただけたら良いなと思いま

す。 

  2 つ目は学力が若干低下しているという評価ですが、市全体が小学校から中学校

に上がることで、学力が低下しているようです。見直しと再指導をお願いいたしま

す。 

  次に、14 ﾍﾟｰｼﾞにもありますように、地域力を使ったサポーター等を利用してい

くことで、先生方の負担も減り、児童・生徒の認識も幅広く見受けられるのではな

いかと思いますので、是非、街の力を大いに使っていただきたいと思います。                         

○教育長 

その他、質問等ありませんか。 

無いようですので採決を行います。 

   「(2) 議案第 18 号 「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価 

に関する報告書」の提出について」ご承認いただける委員は挙手をお願いします。 

【全員挙手】 

 全員挙手と認めます。 

よって「(2) 議案第 18 号 「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検 

及び評価に関する報告書」の提出について」は、承認することといたします。 

○教育長 

次に、「（3）議案第 19 号 高萩市立小中学校就学援助費支給要綱の制定につい 

て」を議題といたします。 

事務局から説明をお願いいたします。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

 事務局の説明が終わりました。何か質問等ありませんか。 

  無いようですので採決を行います。 

   「(3) 議案第 19 号 「高萩市立小中学校就学援助費支給要綱の制定について」 

 ご承認いただける委員は挙手をお願いします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「(3) 議案第 19 号 「高萩市立小中学校就学援助費支給要綱の制定につ 

いて」は、承認することといたします。 
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次に、「３．教育長報告事項」をお願いいたします。 

はじめに「（1）主な行事の実績及び今後の予定について」まずは「実績」から 

説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

    実績の説明が終わりました。何かご質問等ございますか。 

○鈴木幸男委員 

   学校教育課に質問します。 

   広島の平和学習につきまして、これから子どもたちが作文等を発表されると思い

ますが、実際に記念館等を見て子ども達がどのような感想を持ったか分る範囲で結

構ですので教えてください。 

○事務局 

   同行しました教育長にお願いいたします。 

○教育長 

   21 日に、市長報告会があります。各学校でも文化祭の時に感想を発表するそう

ですが、子ども達は疲れている中でも、とても真剣に見入っていました。ちょっと

残念だったことは、一番悲惨な状況が展示してある場所が改修工事の為に見られな

かったので、さほどショッキングな場面は感じられなかったかと思いました。 

○鈴木幸男委員 

   わかりました。ありがとうございました。 

○教育長 

   その他、何かご質問等ございますか。 

    無いようですので、次に「今後の予定」をお願いします。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する。） 

○教育長 

    今後の予定につきまして各課から説明が終わりました。何かご質問等ありますか。 

無いようですので、教育長報告事項については終了いたします。 

 

次に、「４.その他」に移ります。事務局で何かございますか。 

 無いようですので、次回の日程をお願いいたします。 

○教育長 

    それでは、次回の教育委員会の日程をお願いいたします。 

○事務局 

    次回は、9 月 18 日（火）午前 9 時 00 分から予定しております。 

以上で、教育委員会 8 月定例会を終了致します。 

【閉会  午前 9 時 30 分】 


